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Τα επίσημα εγκαίνια του 44ου Πανελληνίου 
Φεστιβάλ Βιβλίου στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου 
Θεσσαλονίκης, το ειδυλλιακό ηλιοβασίλεμα στη νέα παραλία 
της Θεσσαλονίκης και την επιβλητική εικόνα του αγάλματος 
του Μεγάλου Αλεξάνδρου, πραγματοποιήθηκαν το βράδυ του 
Σάββατου 28 Ιουνίου τα επίσημα εγκαίνια του 44 ου 
Πανελληνίου Φεστιβάλ Βιβλίου.

Ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βόρειας Ελλάδας συνεργάζεται στη φετινή διοργάνωση με 
την ΑΜΚΕ Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, έναν φορέα που μπορεί να μετρά μερικά χρόνια 
ζωής (από το 2016), ωστόσο έχει ήδη επιδείξει σημαντική δραστηριότητα στον 
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πολιτισμό.

Το 44 ο Φεστιβάλ διεξάγεται σταθερά σε συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης, 
υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού.

Ο Μπάμπης Μπαρμπουνάκης και σύσσωμο το ΔΣ του Συνδέσμου Εκδοτών Βόρειας 
Ελλάδας, υποδέχθηκαν τους προσκεκλημένους στον υπαίθριο χώρο μπροστά στο 
άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου.

Ακολούθησε ο καθιερωμένος αγιασμός και οι ομιλίες των διοργανωτών και των 
επίσημων προσκεκλημένων.

Ο πρόεδρος του Σ.ΕΚ.Β.Ε., κ. Χαράλαμπος Μπαρμπουνάκης μίλησε για ένα 
Φεστιβάλ το οποίο έχει αφήσει το δικό του αποτύπωμα στην πόλη, ενώ τόνισε ότι 
οι συνεργασίες, όπως η φετινή με τη Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, θα συνεχιστούν και 
τα επόμενα χρόνια.

Η Γενική Γραμματέας της ΑΜΚΕ Βυζαντινή Θεσσαλονίκη, κ. Χαρά Παπαδοπούλου 
υπογράμμισε τη σημασία αυτής της σύμπραξης, αλλά και τη δυνατότητα που δίνει



στους Θεσσαλονικείς να γνωρίσουν το πλούσιο βυζαντινό παρελθόν της πόλης.

Ο Υφυπουργός Μακεδονίας Θράκης κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας ευχαρίστησε τον 
Μπάμπη Μπαρμπουνάκη για την πολυετή προσφορά του και χαρακτήρισε το 
Φεστιβάλ Βιβλίου ως ιστορία της πόλης.

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης, κ. Βασίλης Γάκης, 
επεσήμανε ότι το Φεστιβάλ είναι μια γιορτή του πολιτισμού και των τεχνών, 
ευχόμενος οι συμπράξεις να συνεχιστούν και τα επόμενα χρόνια.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, κ. Χρήστος Μήττας έκανε λόγο για μία σημαντική διοργάνωση που 
τιμά το παρελθόν της πόλης και δίνει τη δυνατότητα στους πολίτες να έρθουν σε 
επαφή με σημαντική γνώση.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντιπρύτανης του ΑΠΘ και Καθηγητής Θεολογίας κ. 
Νικόλαος Μαγγιώρος και οι πρώην βουλευτές κ.κ. Γιάννης Μαγκριώτης και 
Κώστας Ζουράρις.



Ο κ. Μαγγιώρος στην ομιλία του, μάλιστα, πρότεινε το επόμενο Φεστιβάλ Βιβλίου 
να πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το ΑΠΘ, πρόταση που δέχθηκε με μεγάλη 
χαρά ο κ. Μπαρμπουνάκης. Είναι θέμα που θα τεθεί στις πρυτανικές αρχές, ώστε η 
ιδέα να υλοποιηθεί το επόμενο καλοκαίρι.

Στο τέλος της εκδήλωσης, ως είθισται, οι διοργανωτές έκοψαν την κορδέλα και 
ευχήθηκαν καλή επιτυχία στο 44ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου, το οποίο διαρκεί 
μέχρι και τις 13 Ιουλίου, στην πανέμορφη περιοχή της Νέας παραλίας.

Οι πιστοί φίλοι του βιβλίου ήδη άρχισαν την καθιερωμένη βόλτα τους στα 110 
εκθετήρια, όπου συναντούν πάνω από 40.000 τίτλους βιβλίων, 300 εκδοτικούς 
οίκους και 400 συγγραφείς. Παράλληλα, μπορούν να συμμετάσχουν σε σημαντικές 
εκδηλώσεις που θα λάβουν χώρα σε όλη τη διάρκεια του Φεστιβάλ.

Ωράριο Φεστιβάλ: 19.00-23.00




